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PROBLEMA 2

Un chopper elevador (boost, step up) alimenta una carga de hasta 2kW a una tensión de 300V.
Puede alimentarse de tensión de baterías con un rango amplio, de 100 a 231 Vcc.
Está implementado con un MOSFET IRFP360, del cual se adjunta tres páginas de su hoja de
datos y un diodo que se considerará ideal.
El control PWM tiene una frecuencia de 100 kHz. 
Se dispone de un disipador tal que la temperatura de juntura máxima de la llave es 120°C. 
 a)  Determinar  la  inductancia  del  convertidor  para  que  el  convertidor  opere  en  Modo  de
Conducción Continua (corriente por la inductancia no nula) para toda corriente de salida mayor
o igual 1/3 de la corriente máxima de salida del mismo. (25 puntos)
b) Determinar el pico máximo de corriente por el MOSFET. (15 puntos)
c) Determinar el condensador de salida de forma que el ripple de tensión sea inferior al 1%. (15
puntos)
d) Para disminuir la disipación en el MOSFET se agrega un circuito de ayuda al apagado (turn-off
snubber) tal que, cuando la corriente por la llave llega a cero, la tensión haya subido como
máximo al 50% del valor final. Calcular completamente los componentes pasivos del circuito.
(20 puntos)
e) Para la condición de funcionamiento de la parte d), comparar la eficiencia del convertidor son
y  sin  snubber,  considerando  todas  las  pérdidas  asociadas  al  funcionamiento  de  la  llave  en
ambos casos. Comente el resultado obtenido. Se entiende por eficiencia a la relación entre la
potencia útil que se extrae del convertidor y la potencia total que consume.(25 puntos)

Nota: Para las partes a, b y c considerar la llave como ideal.


